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Stellenprofil 

Projektleiter (m/w/d) im Bauwesen für ein 

spezialisiertes Dienstleistungsunternehmen im 

Rhein-Ruhr-Gebiet 

 

Das Unternehmen 

 
Wir suchen für unseren Auftraggeber, ein spezialisiertes 

Dienstleistungsunternehmen im Bauwesen mit mehreren Standorten, einen 

motivierten Projektleiter (m/w/d) im Bereich Projektsteuerung für den Standort 

im Rhein-Ruhr-Gebiet. Das etablierte Unternehmen bietet eine zielorientierte 

Projektarbeit in allen Phasen der Planung und Realisierung von Bauprojekten, 

insbesondere im Bereich Gesundheitswesen. Das Unternehmen mit einer 

Mitarbeitergesamtzahl im zweistelligen Bereich zeichnet sich durch eine fundierte 

Ingenieurkompetenz aus.  

 

Das Unternehmen sorgt aufgrund seines umfassenden Baufachwissens für einen 

störungsfreien Projektablauf. Nicht zuletzt profitieren aufgrund der 

teamorientierten Unternehmensstruktur Investoren und Bauherren 

gleichermaßen von der flexiblen und reaktionsschnellen Handlungsweise der 

Spezialisten. 

 

Ihre Aufgabenstellung 

 
Als Projektleiter (m/w/d) im Bauwesen unterliegt Ihnen die gesamte 

Projektsteuerung samt Leitung des Projektteams. Eigenverantwortlich setzen Sie 

die Gesamtstrategie im Projektmanagement für die jeweiligen Großprojekte um. 

Des Weiteren sind Sie für die entsprechenden Leistungskontrollen für Kosten, 

Termine und Qualitäten verantwortlich und organisieren, koordinieren und 

dokumentieren die Projektprozesse. Darüber hinaus gehört das Vertrags- und 

Nachtragsmanagement ebenso wie Sicherstellung der Qualität vor Ort zu Ihrem 

Aufgabenbereich. Nicht zuletzt koordinieren Sie alle Beteiligten des Projektes und 

kümmern sich um das Risikomanagement mit Bewertung von 

Gegensteuerungsmaßnahmen.  

 
 

 

Die Aufgaben im Überblick: 
 

� Projektsteuerung und Leitung des Projektteams 

� Umsetzung der Gesamtstrategie im Projektmanagement für unsere 

Großprojekte 

� Leistungskontrollen für Kosten, Termine und Qualitäten 

Die Stelle im 
Überblick 
 
Eintrittsdatum:  

Zum nächstmöglichen 

Zeitpunkt 

 
Anstellungsverhältnis: 

Vollzeit/Festanstellung  
 
Arbeitsort:  

Rhein-Ruhr-Gebiet 
 

Reisetätigkeit: 

Ausschließlich im 

Tagespendlerbereich  
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� Organisation, Koordination und Dokumentation der jeweiligen 

Projektprozesse 

� Vertrags- und Nachtragsmanagement 

� Sicherstellung der Qualität vor Ort 

� Koordination aller Beteiligten des Projektes 

� Risikomanagement mit Bewertung von Gegensteuerungsmaßnahmen 

 

 

Ihre erforderlichen Qualifikationen 

 
Sie verfügen idealerweise über ein erfolgreich abgeschlossenes 

Hochschulstudium im Bereich Architektur (Hochbau), Bauingenieurwesen oder 

Wirtschaftswissenschaften (Dipl.-Ing./M.Sc./M.Eng.). Eine einschlägige 

handwerkliche Ausbildung wäre von Vorteil. Seit mindestens 5 Jahren sind Sie in 

einer vergleichbaren Funktion in der Projektsteuerung tätig. Im Zuge dessen 

konnten Sie bereits mindestens 3 Jahre fachliche Führungserfahrung in der 

Projektleitung sammeln. Außerdem verfügen Sie über vertiefte Kenntnisse in VOB, 

VgV, HOAI und AHO. Sie bringen gute Kenntnisse in MS Office und MS Project, 

sowie ein hohes Maß an Selbständigkeit, Engagement, Empathie und Flexibilität 

mit. Des Weiteren besitzen Sie Kommunikationsstärke, Moderationsfähigkeit, ein 

sicheres Auftreten sowie sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift. Sie 

überzeugen durch eine hohe Einsatzbereitschaft und bringen die Fähigkeit zu 

eigenverantwortlichem und teamorientiertem Arbeiten samt 

Personalverantwortung mit. Nicht zuletzt zeichnen Sie sich durch eine 

ausgeprägte Kundenorientierung und Organisationsgeschick aus. Ihr Profil 

runden Sie durch eine Branchenerfahrung im Gesundheitswesen und eine 

Weiterbildung im Bereich Projektmanagement ab.  

 

 

 

 

Must-have-skills: 
 

� Mindestens 5 Jahre in vergleichbarer Funktion in der Projektsteuerung 

� Mindestens 3 Jahre fachliche Führungserfahrung/Projektleitung 

� Vertiefte Kenntnisse in VOB, VgV, HOAI und AHO 

� Branchenerfahrung im Gesundheitswesen 

� Gute Kenntnisse in MS Office und MS Project 

� Ein hohes Maß an Selbstständigkeit, Engagement, Empathie und 

Flexibilität 
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� Kommunikationsstärke, Moderationsfähigkeit sowie ein sicheres 

Auftreten und sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

� Einsatzbereitschaft und Überzeugungskraft und die Fähigkeit zu 

eigenverantwortlichem und teamorientiertem Arbeiten mit 

Personalverantwortung 

� Kundenorientierung und Organisationsgeschick 

 

Nice-to-have-skills: 
 

� erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Architektur, 

Bauingenieurwesen oder Wirtschaftswissenschaften (Dipl.-

Ing./M.Sc./M.Eng.) 

� einschlägige handwerkliche Ausbildung 

� Weiterbildung im Bereich Projektmanagement 

 

 

 

Was der Auftraggeber Ihnen bietet 

 
Neben einem unbefristeten und langfristig ausgelegten Arbeitsverhältnis bietet 

Ihnen das Unternehmen ein attraktives Gehaltsmodell und die Wertschätzung 

Ihrer Arbeit. Es wird Ihnen ein zukunftssicherer Arbeitsplatz samt 

Verantwortungsübernahme bei der Realisierung von Großprojekten geboten.  

 

Darüber hinaus erhalten Sie die Möglichkeit direkt Einfluss an der Mitgestaltung 

des Unternehmenserfolges zu nehmen und an einer klaren 

Wachstumsperspektive zu partizipieren. Weiterhin erwarten Sie flache 

Organisationsstrukturen sowie eine offene und moderne Unternehmenskultur in 

einem dynamischen und engagierten Team samt gemeinsamen Firmenevents. 

Das Büro ist mit öffentlichen Verkehrsmitteln sehr gut zu erreichen. Last but not 

least warten nachhaltige berufliche Entwicklungs- und Karriereperspektiven, wie 

beispielsweise die Option zum Aufstieg als Niederlassungsleiter auf Sie.  

 

 
 

 
 
Die Vorzüge der Stelle im Überblick: 

 
� Ein unbefristetes und langfristig ausgelegtes Arbeitsverhältnis 

� Attraktives Gehalt und Sozialleistungen und Wertschätzung Ihrer Arbeit 



  

 

  

   www.thomann-personalberatung.de 

 

Seite 4/4

Stellenprofil | Projektleiter (m/w/d) im Bauwesen  

� Verantwortungsübernahme bei der Realisierung von Großprojekten 

� Zukunftssicherer und moderner Arbeitsplatz 

� Direkte Einflussnahme an der Mitgestaltung des Unternehmenserfolges 

sowie die Partizipation an einer klaren Wachstumsperspektive  

� Flache Organisationsstrukturen sowie eine offene und moderne 

Unternehmenskultur 

� Ein dynamisches und engagiertes Team 

� Gemeinsame Firmenevents 

� Sehr gute Erreichbarkeit des Büros mit öffentlichen Verkehrsmitteln 

� Nachhaltige berufliche Entwicklungs- und Karriereperspektiven, wie 

beispielsweise die Option zum Aufstieg als Niederlassungsleiter 

 
 
 
 
Bitte beachten Sie: Aufgrund der besseren Lesbarkeit verwenden wir im Text durchgehend nur die 
männliche Form – allerdings sind alle von uns verwendeten Ausdrücke in weiblicher und männlicher 
Form zu verstehen.  
 
 
 

 
 
 
 

Ihr Ansprechpartner bei Rückfragen 

 
Bei Interesse an der angebotenen Stelle senden Sie uns bitte umgehend eine 

aussagekräftige elektronische Bewerbung mit frühestmöglichem Eintrittstermin 

und Ihren Gehaltsvorstellungen an tv@thomann-personalberatung.de. Für 

Rückfragen stehen wir jederzeit zur Verfügung. 

 
 

Tobias Volke 
Projektleitung 

 
Tel.: +49 (0)251 70 36 90 – 20 
Fax: +49 (0)251 70 36 90 – 21 
tv@thomann-personalberatung.de 

 

 


